

МБОУ «ЯЛХОЙ-МОХКОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА»

ПРОТОКОЛ

общешкольного родительского собрания

от 02.09.2023 г.

Председатель: Батигов А.М.

Секретарь: Адамова П.С.

Всего присутствовало 85 % родителей.

Весь педагогический коллектив

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Профминимум.

Выступил Арсалиев А.Р., зам директора по учебно - воспитательной работе.

«Профминимум» - с 1 сентября в школах Российской Федерации внедряется единая модель профориентационной деятельности, получившая название «Профориентационный минимум» (Профминимум), уроки будут проводиться в 6-11 классах 1 раз в неделю по четвергам.

Родители подробно могут ознакомиться с материалами занятий на сайте «Разговорыо важном» по ссылке: <https://razgovor.edsoo.ru/>.

Родители подробно могут ознакомиться с материалами занятий «Профминимум» посылке <https://bvb-kb.ru/?section=vneurochnaya-deyatelnost>.

Как сказал Министр просвещения в ходе Всероссийского родительского собрания, если с детьми не разговаривать на волнующие их темы, это может привести к деструктивному поведению, дети станут замыкаться и искать ответы в других источниках информации. При этом не должно быть такого, чтобы в семье детям говорили одно, а в школе – другое.

Ответственными за организацию и проведение внеурочных занятий «Разговоры о важном» и «Профориентационный минимум» являются классные руководители и зам дир. по ВР.

Отметил, что профессиональный минимум - это набор навыков, знаний и компетенций, которые необходимы для успешной адаптации и дальнейшей жизни в современном обществе.

Все больше и больше работодателей требуют от своих сотрудников не только хорошего образования, но и навыков, которые помогут им быть успешными в своей профессии.

Внедрение профессионального минимума в школе имеет несколько главных преимуществ.

Во-первых, это поможет нашим ученикам быть готовыми к будущим вызовам и конкуренции на рынке труда.

Во-вторых, внедрение профессионального минимума также поможет нашим ученикам лучше понять свои сильные стороны и предпочтения в выборе дальнейшей профессии. Дети смогут определиться со своими интересами и целями и сделать осознанный выбор в будущем. Это будет способствовать более успешной и продуктивной карьере в дальнейшем.

В-третьих, внедрение профессионального минимума также позволит нам улучшить взаимодействие с родителями. Мы сможем предоставить более полную информацию о том, какие навыки и компетенции будут развиваться у детей в рамках данной программы, и как родители могут поддержать и дополнить этот процесс дома.

Конечно, внедрение профессионального минимума потребует определенных изменений в нашем учебном плане и программе. Но я уверен, что это будет стоить того. Мы будем работать с опытными специалистами и экспертами, чтобы разработать эффективные методы и инструменты для реализации этой программы.

Я также призываю всех родителей к активному участию в этом процессе. Ваша поддержка, обратная связь и советы неоценимы для успешной реализации данной программы. Мы хотим создать среду, в которой каждый ребенок сможет раскрыть свой потенциал и достичь своих целей.

В заключение, внедрение профессионального минимума в нашей школе является важным шагом в подготовке наших учеников к будущей жизни и карьере. Мы верим, что эта программа поможет им стать кому-то необходимыми и успешными личностями.

Благодарим вас за ваше внимание и надеемся на вашу поддержку в этом процессе.

Заслушав доклад заместителя директора по УВР Арсалиева А.Р.

Постановили:

1. Информацию принять к сведению.

Председатель: /А.М.Батигов/

Секретарь: /П.С.Адамова/